
27 de Enero de 2007 | ABC | Universidad de Granada http://es.eprensa.com/cgi-bin/show_article.cgi?dir=20070127&file=nwes1::abc.es__andalucia0700_...

1 de 1 28/01/2007 23:11

Sábado, 27 de enero de 2007 » Hemeroteca

Ed. Impresa
Personalizar Ed. Sevilla

Boletín

en ABC.es

Registro | Mapa web

Quienes somos | Tarifas | Cont@cte | Alianza Europea de Diarios | Aviso Legal | Condiciones generales de contratación

Copyright © ABC Periódico Electrónico S.L.U, Madrid, 2006.
Datos registrales: Inscrita en el Registro Mercantil de Madrid,
Tomo 13.070, Libro 0, Folio 81, Sección 8, Hoja M-211112, Inscripción 1ª - C.I.F.: B-81998841.
Todos los derechos reservados. ABC Periódico Electrónico S.L.U. contiene información de Diario ABC. S.L.
Copyright © Diario ABC. S.L., Madrid, 2006.
Reservados todos los derechos. Queda prohibida la reproducción, distribución, comunicación pública y utilización, total o parcial, de los
contenidos de esta web, en cualquier forma o modalidad, sin previa, expresa y escrita autorización, incluyendo, en particular, su mera
reproducción y/o puesta a disposición como resúmenes, reseñas o revistas de prensa con fines comerciales o directa o indirectamente
lucrativos, a la que se manifiesta oposición expresa.

 · ABC.es
· El Correo Digital
· Hoydigital
· Larioja.com
· NorteCastilla.es

· Diariovasco.com
· Elcomerciodigital.com
· Idealdigital
· SUR Digital
· Las Provincias Digital

· Ozú
· Eldiariomontanes.es
· La Voz Digital
· Laverdad.es
· Punto Radio

· hoyInversión
· hoyCinema
· hoyMotor
· infoempleo
· Autocasión

PORTADA > Andalucía > Andalucía

Luis Pizarro

La mayoría de los que irán a las urnas en el
referéndum no sabe qué votará

ABC

SEVILLA. Un 64,8 por ciento de los electores andaluces
acudiría a votar de celebrarse hoy el referéndum sobre la
reforma del Estatuto, de los que un 41,6 % votaría favor, el
41,8 se muestra indeciso, un 8,7 votaría en contra, otro 4,8 en
blanco y un 1,1 por ciento votaría nulo.

Estos son los resultados del Estudio General de Opinión
Pública de Andalucía correspondiente a otoño de 2006
elaborado por el Centro de Análisis y Documentación Política y
Electoral de Andalucía (CADPEA), dependiente de la
Universidad de Granada ,.

La encuesta se efectuó el pasado noviembre y, en total, se
llevaron a cabo 3.200 entrevistas sobre el próximo referéndum
del Estatuto y otros asuntos de actualidad en la comunidad,
como intención de voto ante unas hipotéticas elecciones
autonómicas o fenómenos sociales como la inmigración.

En rueda de prensa, la directora técnica de la encuesta, Carmen Ortega, apuntó que, en relación a seis
meses y con una intención de participación similar, han aumentado en seis puntos los partidarios del
Estatuto y se han reducido en tres puntos los que se oponen al mismo y los indecisos, si bien consideró
«llamativo» el alto índice de personas que conforman este último grupo.

Por otro lado, el 45 % de los encuestados considera poco o nada adecuada la inclusión de la expresión
«realidad nacional» en el preámbulo del Estatuto..

En este marco de apoyo mayoritario al nuevo Estatuto, casi la mitad de los andaluces aprueba el
cambio de posición de los populares y rechazan la postura negativa mantenida por el PA

Casi el 39 %de los andaluces califica la situación económica de Andalucía como buena o muy buena,
frente al 29 %con una opinión negativa y al 32 que la contemplan con cierto escepticismo.

Situación económica

Por contra, en la actualidad el 37% de los andaluces valora negativamente la situación política,
mientras que el 36 lo hace con optimismo y el 23 % con escepticismo, unos datos que, según la
directora técnica de la encuesta, evidencian que «la situación de crispación que vive el país ha tenido
su reflejo en la sociedad andaluza».

El secretario de organización del PSOE-A, Luis Pizarro, destacó que la encuesta refleja el «respaldo»
que los andaluces dan al proceso de reforma del Estatuto. Según Pizarro, los datos «reafirman» los
resultados de las últimas elecciones autonómicas, a la vez que «ponen de manifiesto que los
andaluces no terminan de ver al PP como alternativa y no confían en su líder», Javier Arenas.
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